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Shrnutí a závěr:  
V teoretické části slečna Fuchsová řeší stručnou historii komiksového média u nás i ve světě 
a jmenuje významné autory. Jde ale o tak široké téma, že by bylo na místě stanovit přesnou sadu 
kritérií, které významné autory a která jejich díla zmínit či vynechat. Redukce, kterou Kateřina 
udělala, je příliš spontánní a nevědecká. Naštěstí je text přehledný, takže nevadí ani to, že u 
žádného autora nejde analyticky více do hloubky.  
Dovolte mi ale, prosím, krátkou osobní vzpomínku, jež se váže k praktické části. Téma zaměřené 
na Martina Jirouse (Magora) z Plastic People of the Universe mi bylo zároveň blízké i vzdálené. 
Rok před tím, než vypukla Sametová revoluce jsme se spolužáky na jedné z posledních 
socialistických chmelových brigád založili kapelu Plastic Angel, kde jsem dělal bubeníka. 
Samozřejmě obratem jsme ji zase museli zrušit. Poslouchal jsem ale už tehdy nějaké 
undergroundové kapely, třeba DG307, kde účinkoval i Milan Hlavsa z Plastiků. Bohužel když 
jsem se ale v roce 1991 setkal přímo s hudbou Plastiků, tak se mi nelíbila. Ovšem jejich vzory 
(Lou Reeda a Johna Calea) miluji dodnes, pár písniček znám i nazpaměť. V příběhu Plastiků na 
mě tedy nejhlouběji působí tragická událost, která postihla bývalou přítelkyni Milana Hlavsy 
Mirku Kochovou, která byla jejich velkou múzou. Rok po tom, co se provdala za básníka Milana 
Kocha, došlo k jeho drastickému odchodu, neboť ho v hluboké mlze zachytila a zabila 
projíždějící tramvaj. Mirka následně systematicky posbírala manželovy básně, vytvořila z nich 
samizdatovou sbírku a jakmile úkol dokončila, spáchala ve 24 letech sebevraždu. Mejla Hlavsa 
pro ni pak složil svou nejznámější píseň Muchomůrky bílé na text Egona Bondyho.  



Jak vidíte, je téma, které si Kate Fuchsová zvolila pro komiks, dramaticky nesmírně bohaté 
a v tomto jediném nádherném komiksu ještě ani zdaleka není celé zpracováno. Plastic People se 
v současné době těší stále větší pozornosti a jsou atraktivní nejen pro špičkové komiksové 
kreslíře, jako je Kateřina, ale pro umělce mnoha dalších uměleckých oborů. Proto velmi oceňuji 
zpracování tématu a navrhuji hodnocení A. 
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